
Uvedite Glass-Steagall sada—prije nego  

Deutsche Bank propadne 
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Ne može se čekati ni trena.  Kongres se mora pozvati natrag na hitnu obnovu Glass-
Steagalla – prije nego propast Deutsche Banke sruši cijeli transatlantski financijski 
sustav i pokrene kaos i vjerojatni termonuklearni rat na planetu. 

Dok se najviši rukovoditelji Deutsche Banke u Washingtonu DC, utrkuju da sklope 
pogodbu s ministarstvom pravosuđa u svrhu smanjenja prijetećih kazni u visini od 
$14 milijardi zbog prijevare s osiguranim vrijednosnim papirima kupoprodaje 
nekretnina, sad se javno priznaje da će masivna izloženost Deutsche Banke 
derivatima s njenim omjerom 25:1 ulaganja s posuđenim kapitalom uskoro  pokopati 
cjelokupni kockarski kasino Londona i Wall Streeta.  U subotu sudac u Milanu u Italiji 
optužio je 6 najviših sadašnjih i bivših upravitelja Deutsche Banke, uz 11 drugih 
visokih bankara iz Banke Monte dei Paschi di Siena (BMPS) i Nomura, optuženih da 
su krivotvorili knjige BMPSa da bi prikrili masivne gubitke pred regulatorima i 
klijentima. 

Ruski tužitelji istražuju drugog bivšeg visokog brokera Deutsche Banke u 
moskovskom uredu banke, koji je navodno umiješan s ruskim kriminalcima u plan 
pranja $10 milijardi novca. 

Dok se ti sudski progoni odvijaju, američko ministarstvo pravosuđa još treba optužiti 
bar jednog upravitelja banke „prevelike da bi propala“ [TBTF] za najveću financijsku 
prijevaru u povijesti. Kao posljedica još veći financijski napuhani balon, napuhan je 
stotinama bilijuna dolara derivata – i sad je pred eksplozijom.  Vodeći japanski 
stručnjak izravno je rekao u nedavnom razgovoru: ili će se Glass-Steagall ponovno 



uvesti prije eksplozije, i svi kriminalni visoki bankari privedeni, ili ćemo se sučeliti s 
opasnošću sustavnog sloma i prijetnjom rata.  Ponavljajući komentare Lyndona 
LaRouchea izjavio je: „Listopad je kritični trenutak.“ 

Jedino rješenje doista, je hitna ponovna uspostava Glass-Steagalla, okončanje svih 
derivatskih ugovora na određeni dan, i kriminalno gonjenje svih bankara TBTFa koji 
su opljačkali svoje vlastite klijente.  Nedavno otkriveni zločini u banki Wells Fargo 
ustvari su aktualna norma na Wall Streetu i u Londonu.  Ne zaboravite ulogu banke 
HSBC u pranju novca trgovine kokaina, novca kolumbijskih i meksičkih narko kartela, 
kojima su financirali brigade ubojica.  

Sazrio je čas upravo za ovakav hitan čin, nakon kojeg treba odmah pokrenuti fizičku 
ekonomsku obnovu, uz masivno kapitalno ulaganje u infrastrukturu, otvaranje 
zaposlenja, i znanstveno istraživanje. Predsjedniku Obami, Britancima i Saudijcima 
Kongres SADa upravo je uručio najrazorniji udarac poništenjem Obaminog veta u 
svezi JASTAe.  

Larouche je primijetio u ponedjeljak pred kolegama, da je Obama potrošen – 
napustila ga je njegova vitalnost.  Sve oko njega se urušava, i može i mora ga se 
ograničiti, tako da ne može ništa učiniti. 

Vitalnost je u Aziji, gdje se funkcioniranje vodećih nacija – Kine, Rusije, Indije i drugih 
– mora zaštititi od očajničkih poteza Obame.  Osiguranje azijskih inicijativa, koje će 
krenuti naprijed za 12 dana kad se vođe država BRICSa okupe u GOi u Indiji na 
svom godišnjem samitu, globalni je prioritet. 
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